
Referat af VISKI bestyrelsesmøde torsdag d. 20. august 2015 
 
 
 

Ad 1) Medlemsoversigt og økonomisk status.  
Aktuelt er der 123 betalende medlemmer – og et par stykker på vej. 
Kassebeholdningen er på ca. kr. 47.000,- når diverse udlæg er refunderet. 
 
ad 2) Indtægtsdækket virksomhed - og ønsker vi at opbygge en "formue" - bundet i fx. en 
"husfond".  
Der var enighed om, at klubben bør opbygge en mindre ”formue” på i omegnen af 65.000,- 
der kan bringes i anvendelse til fx indkøb af ny saunavogn.  
Opsparede midler lægges på konto øremærket til dette formål – og dermed ikke indgå i 
den daglige drift. 
Der ses forskellige muligheder for at oparbejde den nødvendige kapital, herunder 
kontingent forhøjelse og salg af ”folkeaktier” – forstået på den måde, at medlemmerne 
opfordres til at ”sponsere et beløb på fx kr. 500,- el. kr. 1000,- til et specifikt formål fx 
udbygning af klublokale. 
Bestyrelsen ønsker at modtage ikke bindende tilkendegivelse fra medlemmerne om lyst til 
køb af en evt. ”folkeaktie” – for at skaffe kapital til en ca. 18m2 udvidelse af klublokalet. 
Interesserede medlemmer bedes sende en mail til formanden med oplysning af beløb. 
Positive tilkendegivelser imødeses ikke senere end 28. august. 
 
ad 3) Status 
 
a. "Sommerarbejder".  
Af de fastlagte ”sommerarbejder” udestår p.t. ”alene” en klargøring af saunavognen, 
oprydning af depotrummet, udlægning af et læs sand ved badeplatformen samt klargøring 
af ”saunahaven”. 
 
b. Byggeprojekt – herunder way-ahead.  
Steen Ginnerup A/S vandt licitationen og byggeriet er gået i gang. For at få tilskuddet til at 
slå til – kan det ikke garanteres, at omklædningsfaciliteterne er klar til sæsonstart – og vi 
skal selv stå for ”malerarbejdet”. Byggelederen vil udsende mail der indbyder jer til 
arbejdet. Vi forudser maling af den udvendige beklædning skal ske i uge 36/37 og 
indvendigt (herunder spartling af gipspladerne og opsætning af væv) sidst i SEP – først i 
OKT. Nærmere tilgår. 
Omklædningsrummene er lukket under byggefasen. 
Der kommer nok også snart et rejsegilde  
 
ad 4) Intro/prøvebadning  
Potentielle nye medlemmer henvises til prøvebadning på faste dage således: 10 OKT, 14 
NOV og 12 DEC. 
 
  



Ad 5) Aktivitetsoversigt sæsonen 2015-2016 
 
Følgende aktiviteter er p.t. dato fastsat – og vil fremgå af hjemmesiden. 
 
a) Sæsonstart  
FRE 2 OKT kl. 1600. Indbydelse med tilmelding tilgår. 
 
b) Måneskinsbadning  
27 OKT, 25 NOV, 24 JAN, 22 FEB. 
Medlemmer der måtte være interesserede i at stå for lidt mad til arrangementet - anmodes 
om at rette henvendelse til formanden. 
Indbydelse med tilmelding tilgår. 
 
f. Saunagus  
Arrangeres til primo NOV samt medio FEB. 
Indbydelse med tilmelding tilgår når aftale med gusmester Anne er på plads.  
 
e. Vinterbadefestival  
Der arrangeres klubarrangement d. 28 DEC i Nr. Vorupør  
Indbydelse med tilmelding tilgår. 
 
f. Nytårssild  
FRE 15 JAN. 
 Indbydelse med tilmelding tilgår. 
 
g. Generalforsamling  
Gennemføres FRE 26 FEB 2016. 
Indbydelse med tilmelding tilgår. 
 
h. Sæsonafslutning  
Gennemføres FRE 1 APR – hvorefter saunaen køres i ”sommerhi”. Vi har ikke mulighed 
for at lade saunaen stå efter længere ind i april. 
Indbydelse med tilmelding tilgår. 
 
6) Eventuelt. 
Vi vil gerne have nye (ens) møbler til klublokalet. Såfremt nogen der kender nogen der evt. 
måtte have adgang til nogle egnede (kantine) møbler bedes I tage kontakt til Jette 
Bregendahl. 
I forbindelse med sæsonstart skifter vi kode – ny kode udsendes til medlemmerne på mail. 
I den kommende sæson vil der igen blive behov for opstilling af rengøringshold. 
Interesserede bedes melde sig til formanden. 
Der er indkøbt ny opvaskemaskine til klublokalet – husk at starte og tømme den ved 
behov. 
 


